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ПРЕС-РЕЛІЗ 
Дніпро (Україна) та Льєж (Бельгія) - 10 лютого 2022 р. 

 

«Мост-Кіно» у Дніпрі обрав преміальну концепцію 
SPHERA від CinemaNext для свого кінотеатру 
 

МОСТ-КІНО зведе найбільший кіноекран в Україні 
 
Дніпро (Україна) та Льєж (Бельгія), 10 лютого 2022 р./ Компанія CinemaNext, найбільший 
кіноінтегратор у регіоні EMEA, уклала угоду з українською компанією «МОСТ-КІНО» про 
впровадження преміум формату SPHERA. 
 
Планується, що влітку цього року кінозал МОСТ КІНО у Дніпрі стане найбільшим у світі 
кінозалом Sphera. У кінотеатрі змонтують екран завширшки 26-метрів - і це буде найбільший 
екран, коли-небудь встановлений в Україні. Тут планують використати найновіші технології: 
488 люксових відкидних крісел (включаючи подвійні крісла для закоханих), лазерну 4K 
проекцію, інтерактивне LED-підсвічування стін і звук Dolby Atmos із запатентованим 
сабвуферним рішенням, що пронизує до тремтіння. SPHERA стане частиною масштабного 
проєкту з розширення, в результаті чого в 6-зальному кінокомплексі "МОСТ-КІНО" в ТРЦ 
"МОСТ" з'явиться ще три нові зали. 
 
Генеральний директор «МОСТ-КІНО» Інна Арієпєва: “Ми побудували свою репутацію у бізнесі 
завдяки нашим знанням та інтеграції розробок та технологічних інновацій. Завдяки цьому ми 
змогли створити унікальний досвід від відвідування наших кінозалів. Побачивши залу SPHERA 
в Афінах у Греції, ми зрозуміли, що саме завдяки цьому формату кожен похід у кіно буде ні 
на що не схожим. Ми раді, що цього літа кіноглядачі відкриють для себе першу в Україні та 
найбільшу у світі кінозалу SPHERA. Формат передбачає оновлену геометрію глядацької зали, 
що розширює поле зору - аби глядачі могли повністю зануритися у фільм, а кожне місце в 
залі було найкращим.” 
 
“CinemaNext продовжує розширюватися, налагоджуючи партнерські відносини з провідними 
розробниками та операторами кінотеатрів у всьому світі. Ми зміцнюємо нашу впевненість у 
подальших можливостях зростання, аби запропонувати кіноглядачам нові враження преміум-
класу”, - додає Жорж Гарік, генеральний директор CinemaNext. “В наш час великі формати 
преміум-класу (PLF), як показує безліч недавніх досліджень, довели свою цінність для 
споживачів як потужне джерело розваг поза домом. Це зрештою призвело до значної зміни 
та покращення динаміки в кіноіндустрії”.  
 
“6-зальний комплекс “Мост-Кіно”, що включає VIP-зал, поділяє наше прагнення 
трансформувати враження публіки від відвідування кінотеатрів за допомогою передових 
технологій зображення, звуку та продуманого дизайну. Все це робить формат Sphera 
ідеальним комплексним рішенням преміум-класу”, - говорить Ігор Сидоренко, генеральний 
директор CinemaNext UA. 



  
  

 
Детальнішу інформацію можна знайти на https://www.spheracinema.com 
 
SPHERA є зареєстрованим товарним знаком CinemaNext S.A. 
 
 
Про CINEMANEXT 
 
CinemaNext - найбільша сервісна компанія в регіоні EMEA, що надає кінопрокатникам комплексні 
рішення з усіх напрямків, від проекційного обладнання, аудіосистем, центральних систем, обладнання 
преміум-класу для кінотеатрів, управління контентом, 3D-проекційних систем, TMS, цифрових екранів 
до консультаційних послуг. Клієнти отримують найвищий рівень надійності та найнижчу вартість 
завдяки нашим різноманітним послугам: консультації, проєктування та управління проєктами, продаж 
обладнання, встановлення, технічне обслуговування, підтримка (NOC), онлайн-моніторинг, управління 
контентом, запасні частини та витратні матеріали, договори на обслуговування, канали постачання та 
логістика. Головний офіс CinemaNext знаходиться в Льєж-Бленії (Бельгія), а регіональні представництва 
- у 26 країнах Європи, Близького Сходу та Африки. Для отримання додаткової інформації, будь ласка, 
перейдіть за посиланням https://www.cinemanext.com або https://shop.cinemanext.com. 
 
ПРО “МОСТ-КІНО”  
 
МОСТ-КІНО, багатозальний кінотеатр у Дніпрі, Україна, на 1500 місць, який змінив дизайн та розширив 
свою споживчу пропозицію з концепцією SPHERA Premium. Люксові матеріали та продукти, 
найбільший кіноекран в Україні, футуристичні технології, інтерактивні елементи, надзвичайний звук – 
все було створено для того, аби кожен гість отримав неперевершені враження від відвідування 
кінотеатру. Крім преміальної концепції Sphera, МОСТ-КІНО пропонує інклюзивність для людей з 
особливими потребами, дітей та старшої аудиторії. Розташований в МОСТ-СІТІ, центральному 
торговому центрі Дніпра, мультиплекс включає VIP-кінотеатр, а також додаткові опції, такі як 
закруглені екрани, 4D з технологіями повного занурення, проекція 4K і звукова технологія Dolby 
Atmos. У ньому також є панорамний бар із фантастичним видом на Дніпро, вражаюче меню, літня 
тераса, місця для людей з особливими потребами та місце для батьків із малюками. МОСТ-КІНО 
занурює кожного кіноглядача у чарівний світ кіно. 
 
Контакти для преси: CinemaNext – Олександра Боді, alexandra.body@cinemanext.com, +33 6 46 90 34 
48 
 
Джерело: CinemaNext S.A. і МОСТ-КІНО  
 
 
 


